 ТОО «Academ school»
Краткосрочный (поурочный) план по математике

Тема: Умножение и деление – взаимообратные действия

	Раздел
	Умножение и деление. Задачи.

	ФИО педагога
	Хаиржанова Г.А.

	Дата
	29.01.2024

	Класс 2А
	Количество присутствующих: 
	отсутствующих:

	Тема урока
	Умножение и деление – взаимообратные действия

	Цели обучения, которые достигаются на данном уроке (ссылка на учебную программу)

	2.1.2.2 – понимать, что умножение и деление – взаимообратные действия, определять зависимость между компонентами, результатами этих действий.

	Цель урока
	понимать взаимосвязь действий умножения и деления.
дополнять взаимосвязанные выражения на умножение и деление по
образцу.
Некоторые учащиеся будут:
примеры на умножение и
деление.

	Ход  урока


	Этапы урока
	Деятельность учителя
	Деятельность обучающихся
	Оценивание 
	Ресурсы

	Начало урока
0-3 мин.
	Орг. Момент
Устный счет
Take-off-Touch Down (Взлет-посадка)
1) В 1 дм-10 см
2)  В 1 часе-60 мин
3) 1 м-100 дм
4) 1 сутки-48 ч
5) от перемены мест множителей произведение не меняется
6)делимое, делитель, частное- это компоненты действия деления
7)6:3=3
8)8*3=24
9) 6+7=14
10) 17-9=8

Актуализация знаний
Предлагаю вспомнить понятие – обратное действие на примере
сложения и вычитания.
Можно решить взаимосвязанные выражения или составить их
по образцу.
А также проговорить связь компонентов: если из суммы вычесть
одно слагаемое, то получится… и т.д.
Предлага. решить несколько уравнений на сложение и
вычитание, проговаривая способ их решения.
Постановка цели (проблемная ситуация)
Я  предлагаю составить выражения по рисунку на
умножение:
– А можно ли составить выражения на деление?
– Что мы узнаем сегодня на уроке?
– Как связаны действия умножения и деления?
	Ученики приветствуют учителя.
Настраиваются на урок. 
Отодвигают стулья,  слушают вопрос, если утверждение верное обучающиеся встают если не верное , то остаются на своих местах






















 Формулируют тему и задачи урока, отвечая на вопросы учителя.
	Словесная похвала
	
































видеоролик

Картинки-пазлы


	Середина урока 4-40 мин. 
	Открытие нового
Предлагаю детям четыре выражения.
3• 6
6• 3
18 :3
18 :6
Анализируют числовой материал и пытаются сделать
первичные выводы: если произведение разделить на один из
множителей, то получится другой множитель.
Первичное закрепление с проговариванием
Самостоятельная работа
Предлагаю выполнить задание №2 в учебнике с самопроверкой.
Применение нового
Предлагаю выполнить задание №2 в тетради с взаимопроверкой по
критериям успеха.
Работа над ранее изученным
Решение задач №3 в учебнике, №3 в тетради педагог организует
по своему усмотрению.
(У доски выходит решать ученик по жребию, чье имя выпало)
	Учащиеся выбирают листочки и собирают правило.
Отвечая на вопросы, делают запись в бортовых тетрадях
Отвечают на вопросы и оцениваютс помощью метода «Большой палец»
.  




 Рассматривают линии в учебнике задания №1, объясняют
связь чисел в записях. Формулируют выводы: умножение и
деление – обратные действия, если произведение разделить на
один из множителей, то получится другой множитель, если
частное умножить на делитель, то получится делимое, если
делимое разделить на частное, то получится делитель.
Проговаривая эти выводы нужно записать взаимосвязанные
выражения на умножение и деление.

	Стратегия
«Верно - не верно»
Словесная оценка учителя.
Взаимооценивание
Стратегия «Стикер»

	

	 Конец урока (41-45 мин)


	ЗНХ
  Рефлексия
	+
	-
	Хочу узнать на следующем уроке

	
	
	



	
Обучающиесяпоказывают умение обосновывать свое понимание

Записывают д.з. в дневники
	
Самооценивание
	
Рефлексивный лист, стикеры





